



6月股市迎来开门红 沪指重返4800点

昨天6月份的第一个交易日，A股市意气风发，连收失地。沪指大涨近5%，连续突破4700点、4800点两个整数关口，煤炭、电力等板块表现抢眼。两市近450股涨停，基本接近上周四股市重挫时涨停个股的数字。创业板站上3700点，再创历史新高。

记者 王婧

盘面：不惧新股发行 两市逾400股涨停

“经过了上周的惊魂一跌，想着本周又将迎来新股申购，早晨一开盘我就减仓了，没想到竟然暴涨，早知道就做个股市中‘静静的美男子’，不急不躁，不下车就好了。”昨天，股民张先生因为踏空行情而后悔不迭。

本周，A股将迎来年内第七批新股发行，由于有中国核电这头超级大象的存在，推高了整体发行规模，业内普遍预计本轮新股冻结资金

将再创天量。

根据沪深交易所披露的发行安排，自本周二起的两个交易日，两市将有23只新股集中发行。从发行规模看，23只新股共计净募资229亿元，其中大盘股中国核电募集资金规模就达135.8亿元，占比超过五成。而这一发行总规模也明显超过了去年IPO重启以来单批新股的平均水平。考虑到发行规模较大，以及当前市场打新热情

水涨船高，业内人士普遍预计本轮新股合计冻结资金规模将比前一批的3.5万亿元高出不少，有机构甚至预测这一规模将达8万亿元之巨。

但面对或许会冻结天量打新资金的抽血效应，市场丝毫不担心震荡。昨天，两市高开高走，截至收盘，沪指涨4.71%报4828.74点，成交9345亿元；深成指涨5.07%报16917.53点，成交8751亿元。盘面上，煤炭、

电力、证券、医药等板块涨幅居前；运输设备、水务、造纸等板块涨幅较小。个股方面，营口港、中国神华、交通银行等逾400股涨停；星光农机、盛洋科技、康斯特等17股跌停。

宁波51只本地股中，有4只个股正在停牌。昨天，除了鲍斯股份、美康生物、拓普集团等7只个股飘绿外，其他全部飘红，涨幅超过5%的达到32只。

分析：整体氛围向暖 牛市格局未变

展望后市，“打新股对于大盘的影响应该不会太大，就目前的走势而言，大盘已基本企稳，总体氛围向暖。”国泰君安宁波彩虹北路营业部证券分析师王万民说，该留好的打新资金股民已经备好，待打新资金解冻后，向上攻破5000点指日可待。

不过，王万民指出，股民也不要两耳不闻窗外事，只顾闷头炒股，还是要关注一些经济数据，比如GDP、CPI等经济数据，以及货币政策的变化也应该关注，这样即便风向变了，也不会措手不及。

市场普遍对后市持乐观态度，有分析认为：一是上周四的大跌基本上属于技术性的调整，并没有政策面的

利空打压，市场牛市格局并未发生改变；二是昨日公布的官方PMI为50.2%，较上月回升了0.1个百分点，显示经济见底企稳的迹象比较明显，这对市场的信心稳定有较大的作用，再者PMI回升力度依然较弱，下一步央行降准降息仍是大概率的事情，宽松的流动性和利率下行，为A股市场长期走牛提供基础；三是市场风格多点开花，银行、保险、券商等一线蓝筹下跌空间不大，核电电力家电等二线蓝筹板块活力正在被激活，有望成为市场的风口，引领市场前行；四是成长股后市有可能出现分化，一些有政策支持又有业绩增长的成长股将持续走强，有望消除市场对成长股的恐高。

■股市点评

后市震荡或对板块个股影响不大

昨天主板和小板指数双双大涨，上证综指重登4800点整数关。唯一欠缺的是成交量急剧萎缩，两市总成交仅1.81万亿元，揭示巨无霸中国核电即将申购对存量资金已产生一定的影响。

技术角度，平心而论，就两市大盘而言，昨天的反弹并没有排除b浪反弹之嫌，一是量能没跟上，二是角度偏陡，今天若能量进一步萎缩，不排除指数仍有宽幅震荡的可能。换言之，即使底部已经探明，还有一个确认和夯实的过程，进二退

一比直线飙升更有安全感。操作角度，由于股市已被激活，市场做多意愿被重新唤起，后市指数震荡应不影响板块个股行情的发挥。近期股市巨震中，不少投资者心态七上八落，难免有患得患失、瞻前顾后之感，情绪波动很大。实际上，一切从长计议，只要牛市趋势不变，市场始终存在丰富的机会，不必锱铢必较短线的得失。调整好投资心态，克制追涨杀跌的冲动，才能找到新的市场节奏。

民族证券宁波营业部
本文分析仅供参考

全国首例城镇居民住房综合保险在镇海签署 房屋倒塌造成的相关损失可获赔偿

本报讯（记者 王婧）昨日，镇海区政府与人保财险宁波市分公司签署《镇海区城镇居民住房综合保险》，标志着全国首例城镇居民住房综合保险在我市镇海区正式落地。

今后，镇海区城镇居民因房屋倒塌造成的人身伤亡、房屋损失及安置费用或因危房撤离发生的临时安置费用，将从由政府主导、保险公司承保的政策性保险中获得理赔补偿。

此举是政府运用保险手段购买公共服务、创新社会管理机制的有益尝试，也是该区2015年政府实事工程之一。

据介绍，镇海区城镇居民住房综合保险投入204万元，保障标的为镇海行政辖

区内所有已建成且拥有合法产权证明，用于城镇居民生活居住的竣工年限在2001年以前的三层及以上房屋。总计投保房屋面积326.772万平方米，投保房屋1834幢。

保险的责任范围主要由城镇居民住房保险和公众责任保险两部分组成：

一、城镇居民住房保险。保障金额93.45亿元，保障范围涵盖保险房屋整体倒塌造成城镇居民的房屋损失、因房屋整体倒塌发生的临时安置费用以及保险房屋整体成为危房，经政府指定的有关部门鉴定为C、D级危房，或虽未进行危房鉴定流程，但政府根据房屋实际危险状况发出强制撤离令而发生的临时

安置费用。赔付标准为城镇居民住房保险每平方米最高赔偿限额2500元，临时安置费用每次事故最高安置180天，每平方米每天的安置费用为1元。

二、公众责任险。保障范围因保险房屋整体倒塌造成的人员伤亡。赔付标准为每人人身伤亡赔偿限额50万元，其中医疗赔偿限额10万元；每次事故赔偿限额2500万元，其中每次事故医疗费赔偿限额200万元；保险期间累计赔偿限额4000万元。

自宁波建设全国首个保险创新综合示范区以来，保险创新工作屡屡获得重大突破，这次试行城镇居民住房综合保险，在全国范围内开创城镇居民住房综合保险的先河。

2014年8月，国务院《关于加快发展现代保险服务业的若干意见》指出要“发挥保险风险管理功能，完善社会治理体系；完善保险经济补偿机制，提高灾害救助参与度”。作为全国首个保险创新综合示范区，市金融办、宁波保监局积极指导相关保险机构开展城镇居民住房综合保险的创新研究工作，并在较短时间内获批了保险新产品。

“红五月”甬城楼市也红火 一手房成交逾4000套 均价环比微涨0.28%

商报讯（记者 朱麟华）

刚刚过去的5月份对宁波楼市来说是个持续回暖的月份。搜房网数据显示，今年的“红五月”宁波市六区共销售新建商品住宅数量已经超过4000套大关，是今年成交量最大的一个月。统计分析显示，万科作为百强开发商，始终保持着市场高占有率，占宁波总市场的9.53%，而作为本土知名企业，雅戈尔和银亿也分别有8.24%和6.02%的市场占有率。

纵观宁波市六区的成交量，鄞州区的中海国际社区、北仑区的龙湖滟澜海岸及镇海区的万科城位列成交套数前三甲，其他较好的还

有万年乐享世界、雅戈尔都市南山等。

成交面积方面，龙湖滟澜海岸、中海国际社区及万科城排名前三。而成交金额方面，排名靠前的有江湾城、雅戈尔明州、银亿东岸、万科城、中海国际社区等几个项目，前五名成交额均超过了2亿。

根据中国指数研究院的统计数据，2015年5月，全国100个城市（新建）住宅平均价格为每平方米10569元，环比由跌转涨，上涨0.45%。其中，5月份宁波市（新建）住宅平均价格为每平方米12375元，环比上浮0.28%。

港澳游好玩好便宜

人，即可升级飞机往返，更舒适、更快捷。

发班时间：动车往返6月份每周三发团，飞机往返每周二、四、六发团

报名及投诉电话：

87651111

QQ群：116159829

地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去游网：
www.57676.com
浙江运通旅行有限公司
(L-ZJ-CJ00079)

ICBC 工银财富

财富人生 工行相伴

宁波工行2015年下半年 投资策略报告会

诚邀您的莅临

布局2015年下半年投资战略，把握股市投资机会，您可以轻松做到。
工行力邀财通证券投资管理首席投资官为您阐释设计理念。

主讲人：赵明 财通证券投资管理副总经理兼首席投资官

时间：2015年6月6日（星期六）下午14:00-16:00

地点：宁波凯州皇冠假日酒店北楼四楼凯洲厅（药行街129号）

温馨提示：可凭本广告至就近工行网点领取本次活动入场券（价值588元），先到先得。

风险提示：市场有风险，投资需谨慎。

支行	理财热线	支行	理财热线	支行	理财热线	支行	理财热线
营业部	87362005	厦门支行	87249832	盐湖支行	87291456	江东支行	87338106
江北支行	87669339	新城支行	87733741	兴宁支行	87878607	鄞州支行	87339951
镇海支行	86595588	石化支行	86462462	北仑支行	86882522	慈溪支行	63931083
余姚支行	86233888	奉化支行	88585095	宁海支行	65259653	象山支行	65730002
	杭州湾支行 63007275	丽州支行	89111312	高新区支行	87904804	保税区支行	86876729